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Za takojšnjo objavo                  
 
 
ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                                      Dravograd, 19. marec 2026 
 
Plovnost Drave kot prostor trajnostnega turizma in sodelovanja 
 
V okviru RRA Koroška, d. o. o., so v sredo, 18. marca 2026, v Radljah ob Dravi izpeljali zanimiv 
strokovni posvet v okviru Interreg SI-AT projekta Nature Friendly Rowing, ki so ga naslovili 
»Izzivi in priložnosti plovnosti na reki Dravi.« 
 
Namenjen je bil predstavitvi čezmejnega pristopa k razvoju trajnostnega turističnega 
produkta na reki Dravi ter razpravi o vzpostavljanju pogojev za trajnostno in naravi prijazno 
rabo reke za izvajanje športno-rekreativnih aktivnosti. 
 
Vse prisotne je uvodoma nagovoril župan občine gostiteljice, občine Radlje ob Dravi, dr. 
Alan Bukovnik. Temu je sledila predstavitev dobrih praks turistične rabe plovne reke Drave 
iz sosednje Avstrije. V imenu 2G Sport & Freizeit in Karnten Werbung je le-te predstavil 
Daniel Rebernik. V nadaljevanju dogodka smo prisluhnili še predstavitvi SI-AT projekta 
Nature Friendly Rowing, ki prinaša razvoj trajnostnega, inovativnega, čezmejnega 
turističnega produkta na reki Dravi. Predstavil ga je direktor RRA Koroška, d. o. o., Uroš 
Rozman. Poleg Regionalne razvojne agencije za Koroško, ki je vodilni partner projekta, so 
partnerji še 2G Sport & Freizeit GmBH, Karnten Werbung GmBH, Razvojno socialni 
zavod Radlje ob Dravi in Regionalna razvojna agencija za Podravje - Maribor. 
 
Izjava Uroša Rozmana, direktorja RRA Koroška d.o.o.:  
»Drava ni le reka, ampak je priložnost za razvoj Koroške ter vsem občin ob njej. Naš cilj je, 
da s projekti, kot je Nature Friendly Rowing, ki spodbujajo razvoj plovnosti na trajnosten 
način, pripeljemo nove turistične ter gospodarske priložnosti. Ključno je sodelovanje vseh 
deležnikov, saj lahko le skupaj oblikujemo rešitve, ki bodo dolgoročno delovale.« 
 
Temu je sledila razprava na okrogli mizi, ki so jo organizatorji naslovili z osnovnim 
vprašanjem – Kako vzpostaviti pogoje za trajnostno in naravi prijazno rabo naravnih 
danosti za izvajanje športno-rekreativnih aktivnosti na in ob reki Dravi? 
 
V pogovoru so sodelovali dr. Alan Bukovnik (župan Občine Radlje ob Dravi), mag. Mateja 
Klaneček (Direkcija RS za vode), Andrej Tumpej (Dravske elektrarne Maribor), Borut Rojs 
(Drava Center) in Martina Verčkovnik (GO turizem). Moderiral jo je Uroš Rozman (RRA 
Koroška). 
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Izjava Martine Verčkovnik, direktorice podjetja GO turizem: 
 »Ponudniki smo veseli, da se je vse skupaj začelo premikati. Dejansko razmišljati tudi o 
drugi plati rabe ali pa uporabe naravnega prostora na reki Dravi v turistične namene. 
Treba pa je biti pozoren na to, da bomo znali to regulirati in izkoristiti. Si malo jemati 
zgled tudi pri sosedih, ki so nam pripravljeni pomagat in pokazat primere dobre prakse. 
Reka Drava ima v tem smislu ogromen potencial, se je pa treba lotiti premišljeno.« 
 
Izjava župana Občine Radlje ob Dravi, dr. Alana Bukovnika: 
»Če se ozrem najprej v preteklost. Partnerstvo je ključno za razvoj, saj vključuje več 
deležnikov, ki morajo sodelovati in biti podprti pri oblikovanju skupne vizije. Leta 2004 so 
se občine Dravograd, Muta, Radlje ob Dravi in Podvelka skupaj z deležniki – tudi državo, 
povezale v projektu »Drava kot priložnost«, z namenom oživitve reke Drave. Občine so 
svoje naloge izpolnile – zgradile infrastrukturo in pridobile potrebna dovoljenja za 
pomole in vstopne točke. Projekt pa se je ustavil, ker država ni zagotovila potrebnih 
kadrov za pripravo uredbe. Upam, da bo današnji posvet spodbudil pristojne institucije, 
da izpolnijo svoj del zaveze. Zdaj, ko imamo ta projekt, izkušnje partnerjev iz Avstrije in 
pripravljenost države, da to zadevo uredimo, verjamem, da nam lahko uspe.« 
 
Izjava mag. Mateje Klaneček iz Direkcije RS za vode: 
»Sama verjamem, da bodo uredbe, ki so v obravnavi v doglednem času sprejete. Kar  se 
tiče omejitev s katerimi se srečujete/srečujemo pri dejavnosti plovbe na regi Dravi je 
zagotovo ključen Zakon o vodah in 66. člen, ki pripoveduje uporabo plovil na motorni 
pogon, je pa uporaba teh plovil izjemoma možna. To je tudi ta glavni izziv, ki je tukaj 
prisoten. Pomemben pa je še občinski odlok, ki pa mora biti usklajen z vsemi deležniki v 
prostoru. Pomembna je vztrajnost deležnikov.«  

Včerajšnje srečanje nas je ponovno spomnilo, kako pomembno je sodelovanje – med 
občinami, strokovnimi institucijami, turističnimi deležniki in širšo skupnostjo – če 
želijo/želimo razvijati trajnostne, naravi prijazne zgodbe, ki bodo imele dolgoročno vrednost 
za prostor in ljudi.  

Izmenjane ideje in dobre prakse pa so zagotovo dobra spodbuda k nadaljnjim korakom, k 
povezovanju in k iskanju rešitev, ki bodo reki Dravi omogočile, da ostane prostor doživetij, 
navdiha in odgovorne rabe tudi za prihodnje generacije. 
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